

124RO-JUDECATA LUI DUMNEZEU PENTRU A SALVA SI PENTRU A PUTEA FACE PAMANTUL NOU - Tefania 1-2 Isaia 66

Tema a fost înregistrată la data de 30/09/2023

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos! Ne aflăm în sfânta zi de Sabat. Ne aflăm, în același timp, în a 584-a zi de război între Rusia și Ucraina, aparent, dar în realitate este războiul dintre rău și bine, dintre puterea lui Satan și puterea lui DUMNEZEU, în această lume, din punct de vedere politic, căci Domnul are un popor la toate nivelurile în această lume. În aceste zile de război, suntem încă în interiorul primilor doi ani de război, am ajuns la cei doi ani. Lumea, în special lumea occidentală, este zguduită, este măsurată de Domnul cu dorința de a vedea pocăință, de a vedea o schimbare în caracterul lor, de a vedea cum egoismul uman, mai degrabă egoismul lui Satan, pentru că de la el vine această evanghelie, Domnul vrea să vadă cum acest egoism dispare și este topit de dragoste, pentru că Domnul Isus Cristos, pentru a trezi iubirea în ucenicii Săi, a trebuit să fie răstignit, să se lase să moară, să se lase să fie montat pe cruce, și imediat după această jertfă și după ce ucenicii au trecut prin această scenă inevitabilă și de neschimbat, ei nu au putut face nimic pentru a inversa acest lucru, imediat după, au fost sensibilizați în mintea lor. Inimile lor au fost făcute omenești, în cele din urmă, așa cum Domnul a făcut omenească inima lui Nabucodonosor, în vechime, tot prin suferință, dar atunci era o suferință personală; în acest caz, este suferința Fiului lui DUMNEZEU, care trebuie să ne convertească inimile și, mai ales în acest moment, de când a început războiul, suferința lui Isus Cristos poate fi văzută în suferința Ucrainei, a acestei națiuni. Domnul Se identifică cu urmașii Săi, cu martorii Săi, cu Biserica Sa. El a spus: "cum ați făcut acestor frați ai Mei, așa Mi-ați făcut și Mie". În acest fel, înțelegem că Domnul ia personal tot ceea ce se face instrumentelor Sale. În acest caz, instrumentul Său fiind Ucraina, El Se identifică cu Ucraina, iar în suferințele Ucrainei trebuie să vedem suferințele lui Cristos. Aceasta este o națiune nevinovată, pașnică, la fel ca Domnul, despre care Biblia spune că este pacea noastră, o persoană pașnică, cea mai pașnică, care a fost judecată pe nedrept și condamnată la moarte. În același mod, Ucraina trece prin același lucru. Lumea occidentală, într-un mod special, este judecată prin poziția sa în raport cu Ucraina, cu ceea ce se întâmplă acolo. Aceasta este acum chemarea la pocăință a Domnului Isus Cristos în timp de pace încă, pace în Occident, pace în Ierusalim sau în Israel. Deocamdată răul a fost oprit la ușă, dar Biblia ne învață că DUMNEZEU va permite răului să intre în Occident. Această altă chemare va fi chemarea în timp de neceaz, o chemare de la DUMNEZEU, chemarea finală a lui DUMNEZEU la pocăință pentru restul Occidentului, pentru oamenii care s-au săturat, nu de ocară, nu de asuprire, nu de rău, nu de ucidere, ci de bine, sătuli de libertate și de bine, de toate binecuvântările pe care DUMNEZEU le-a dat. Atât de sătuli de aceste binecuvântări, încât mulți din Occident, cred că aș putea spune majoritatea, în Occident, au ajuns să comită păcatele împărăției lui Satana aici, în Occident, interpretând libertatea ca însemnând libertatea de a face și răul. Libertatea lui DUMNEZEU înseamnă întotdeauna libertatea de a face binele și acest lucru îl vom

vedea în curând în această lume occidentală, că Domnul nu ne-a dat libertatea de a face răul. Toți cei care au făcut răul în timpul libertății vor fi judecați și își vor primi răsplata, răsplata sau rodul semănatului lor. "Cei care au semănat vânt vor culege furtună", spune Biblia. În acest Sabat, cu o zi înainte de această săptămână de retragere spirituală pe care Domnul a rânduit-o pentru toamnă, Săptămâna Corturilor, Domnul ne-a dat pe rând Țefania 1 și 2 și Isaia 66. Am mai consemnat și cu alte ocazii despre cele două cărți și vom revedea câteva versete într-o înregistrare nu atât de lungă, sperăm noi, dar pentru a ne aminti despre ce este vorba în aceste cărți, ce a vrut DUMNEZEU să ne spună despre ultimele zile. Întotdeauna scopul nostru, citind Biblia, este să o aplicăm la timpul nostru. Biblia trebuie să fie o carte a adevărului prezent, adică o carte care să ne vorbească în contextul politic și social în care trăim în aceste zile. Biblia, încă de la început, din Geneză, a fost dată pentru a vorbi despre sfârșitul lumii. Să ne amintim de Geneza 3:15. Tot ceea ce s-a întâmplat în Biblia din vechime este pentru noi, spune Noul Testament, pentru noi, cei care am ajuns la sfârșitul timpului sau la sfârșitul lumii. Așadar, să ne uităm la Țefania, care într-o altă înregistrare, cu câteva luni în urmă, am explicat despre ce este vorba în cazul celor șapte trâmbițe. Țefania, capitolul 1. Primele cuvinte ale lui Țefania sunt următoarele "Voi nimici cu desăvârșire toate lucrurile de pe fața pământului, zice EU SUNT. Voi nimici pe oameni și pe animale, voi nimici păsările cerului și peștii mării și pietrele de poticnire cu cei răi, și voi stârpi pe om de pe fața pământului, zice EU SUNT". Versetele 2 și 3 vorbesc despre cele șapte plăgi, iar versetul 4 vorbește despre cele șapte trâmbițe. Versetul 4 se referă doar la Occident, căci spune: "Îmi voi întinde mâna peste Iuda și peste toți locuitorii Ierusalimului." Cu ce scop? "Pentru a extermina din acest loc rămășița lui Baal".

Înțelegem că Domnului Isus nu-i place amestecul dintre sfânt și profan, nu-i place ca în Occident, în lumea liberă, în împărăția Sa politică din această lume, să existe Baalim și preoți falși. Domnul vrea să curețe această țară și va începe, conform lui Ezechiel 9, cu Ierusalimul, cu liderii din Ierusalim. Versetul 7 vorbește despre acea zi teribilă, vorbește despre ultimele șapte plăgi: "tăceți înaintea Domnului EU SUNT, căci ziua lui EU SUNT este aproape, căci EU SUNT a pregătit o jertfă pentru oaspeții Săi". Jertfa pe care DUMNEZEU a pregătit-o este măcelărirea tuturor celor care și-au pus inima sau mintea de diamant în această lume. Acest verset vorbește despre ultimele șapte plăgi. Versetul 10: "Și în ziua aceea, zice EU SUNT, se va auzi un glas de strigăt dinspre poarta peștilor". Aici se vorbește despre porțile aceluia Ierusalim, înțelegând că în acea zi înseamnă în acea vreme a sfârșitului, nu în ziua celor șapte plăgi, ci în ziua celor șapte trâmbițe. "În ziua aceea se va auzi un strigăt". Versetul 12: "În ziua aceea, voi cerceta Ierusalimul cu lumânări și voi pedepsi pe oamenii care stau pe lespezi, care zic în inimile lor: EU SUNT nu va face nici bine, nici rău. În Biblie, în antichitate, aceste cuvinte erau cuvintele profeților falși. Ei nu credeau că DUMNEZEU avea de gând să facă ceea ce spuneau profeții buni, profeții adevărați. Ei credeau că DUMNEZEU nu va face niciodată dreptate, că nu le va face niciodată rău, că nu îi va pedepsi niciodată. Și în același mod, în ghilimele, această lume, sau partea rea a acestei lumi, se gândește că nu li se va întâmpla nimic. Cred că aceasta este gândirea fiecărui dictator care a existat în această lume, vorbind doar despre ultimele două secole, gândindu-mă la Hitler, gândindu-mă la

Stalin, gândindu-mă la Mao, iar acum la Putin, Kim Jong-un, președintele Coreei de Nord, sau Xi Jinping. Cred că ei cred că domnia lor este eternă, închizând ochii la trecut. În trecut, fiecare dictatură a fost distrusă, mai devreme sau mai târziu. "De aceea, averile lor vor fi jefuite și casele lor vor fi pustiite; vor construi case, dar nu le vor locui; vor planta vii, dar nu vor bea vinul lor." Cine? Cei care au făcut rău. Acești răufăcători sunt, de obicei, negustorii din țară, așa cum spune versetul 11: "Urlați, locuitori din Macteș, căci tot poporul negustor este nimicit". În Biblie se spune că iubirea de bani este rădăcina tuturor relelor. Iar negustoria a fost caracterul lui Iuda, de asemenea, caracterul multora dintre cei care au fost răi în Biblie. Iubirea de bani, începând cu însuși Balaam, apoi cu alții care au iubit banii și au căzut, inclusiv Solomon, care a început să facă negoț sau comerț la nivel mondial și a căzut repede din credința frumoasă pe care a avut-o la început. Deci, Evanghelia este într-adevăr și în mod real pentru cei săraci, așa cum a spus Domnul, mai ales pentru cei săraci cu duhul, dar într-un fel înseamnă și pentru cei săraci, pentru că ei nu au o sursă de bogăție în care să-și pună nădejdea în acele bogății, ci nădejdea lor este în mila lui DUMNEZEU care ne susține. Versetul 15: "O zi de mânie în ziua aceea, o zi de necaz și de strâmtorare, o zi de tulburare și de pustiire, o zi de întuneric și de întuneric, o zi de întuneric și de întunecare". Vorbind despre ceea ce spune versetul 14, "ziua cea mare a lui EU SUNT", în versetul 16 o numește și "ziua trâmbiței", înțelegând astfel că tot timpul, inclusiv cele șapte trâmbițe și ultimele șapte plăgi, este inclus în această expresie: "ziua", "ziua aceea". "Ziua trâmbiței și a alarmei peste cetățile puternice și peste turnurile înalte". Acest verset ne anunță că orașele mari, înalte, puternice, marile cetăți, marile orașe vor fi distruse pentru că sunt lăcașuri ale oricărui duh necurat și urâcios, așa cum spune Apocalipsa. "Și voi tulbura oamenii și vor umbla ca niște orbi, pentru că au păcătuțit împotriva lui EU SUNT". "Orbi", pentru că în altă parte Biblia spune că nu vor înțelege nimic, vor încerca să găsească pe cineva care să înțeleagă și nu vor avea pe cine să întrebe. "Vor umbla ca niște orbi, pentru că au păcătuțit împotriva lui EU SUNT și sângele lor va fi vărsat ca țărâna și carnea lor ca balega". Este similar cu ceea ce vedem în Ucraina. În ciuda distrugerii teribile pe care Rusia a făcut-o în orașele și localitățile din Ucraina, vedem mâna lui DUMNEZEU care ajută Ucraina. Da, este sacrificată într-o anumită măsură, dar este, de asemenea, folosită pentru a pedepsi și pentru a-i îndepărta pe cei răi din această țară. Îi vedem pe toți acești ruși fiind judecați, fiind uciși, pentru că au dezvoltat un caracter rău, un caracter mândru, un caracter de fiară. Domnul a permis acest lucru pentru a anunța ceea ce se va întâmpla mai târziu la nivel global. Și aici vedem că este vorba, în viitor va fi vorba despre judecarea negustorilor într-un mod special, pentru că versetul 18 spune: "nici argintul lor, nici aurul lor nu vor putea să-i scape în ziua mâniei lui EU SUNT". "Ziua mâniei lui EU SUNT", în Apocalipsa, include cele șapte trâmbițe și ultimele șapte plăgi. Cele șapte trâmbițe se numesc "mânie amestecată cu îndurare", iar ultimele șapte plăgi sunt "mânie neamestecată cu îndurare". "Nici argintul lor, nici aurul lor nu-i vor putea scăpa în ziua mâniei lui EU SUNT, căci tot pământul va fi mistuit de focul geloziei Lui, căci El va mistui cu siguranță și cu repeziciune pe toți locuitorii pământului", dar numai pe cei care au păcătuțit împotriva lui DUMNEZEU. Trebuie să înțelegem acest lucru. În mod clar, vor exista martiri, așa cum există martiri în Ucraina, trebuie să existe

Întotdeauna martiri pentru ca DUMNEZEU să Își împlinească planul de a elibera pământul. Planul de mântuire nu poate fi încheiat fără martiri. Așa cum a fost în trecut, așa va fi și în viitor. Vor exista martiri, iar martirii vor servi pentru pocăința celor care se mai pot pocăi. Cei care mor în Ucraina mor nevinovați pentru ca tu și eu să ne putem pocăi aici, în Occident, pentru ca Occidentul să poată ajunge la inima omului, inima omului pe care DUMNEZEU i-a dat-o lui Nabucodonosor, unei fiare; a putut să o facă om. Și să ne amintim că toți am fost, în această lume, copii ai mâniei, spune Noul Testament. Cu toții am fost fiare. Domnul vrea să ne dea o inimă de om. Inima de om nu înseamnă inima acelui om în care nu se poate avea încredere. "Blestemat este omul care se încrede în om. Nu. Inima de om se referă la omul pe care l-a creat DUMNEZEU, inima unui om integru, a unui om sfânt, a unui om așa cum l-a creat DUMNEZEU pe Adam. Asta înseamnă inima omului, pentru că această expresie "inima omului" se află în contextul "inimii de fiară sau a inimii omului". Fiarele sălbatice, cele care sunt carnivore, nu au milă. De aceea sunt numite fiare, acele patru fiare din Daniel 7. Dar Domnul vrea ca fiarele să fie salvate prin transformarea lor în oameni. El a făcut-o o dată și a dovedit că este posibil. Și a făcut-o și cu ucenicii, ucenicii care erau și ei copii ai mâniei. Dar dragostea lui DUMNEZEU i-a îmblânzit. Trecem la capitolul 2, unde DUMNEZEU invită "poporul nedorit" să mediteze. Dacă în Bibliile voastre scrie "oamenii neiubiți", putem să ne uităm în original folosind Biblia MySword, de exemplu, și acolo, în cuvântul care este tradus aici în această versiune, Valera 1602 purificată, este tradus "lovely", dar cuvântul în engleză este "desire", care înseamnă dorit. Îl puteți vedea aici. Trebuie să citiți în engleză sau să traduceți cu traducătoarele care sunt acum la dispoziția tuturor, pentru cei care nu înțeleg engleza. Avem, de asemenea, "Strong" în spaniolă, dar nu este la fel de detaliat. Puteți folosi "Strong" și în spaniolă. Întotdeauna trebuie să verificăm cuvintele, denumirile din original. DUMNEZEU a lăsat aceste instrumente pentru ca ultima generație să poată înțelege tot adevărul. Celelalte generații nu au avut parte de atâta lumină și de atâtea instrumente pentru a putea înțelege. Continuăm să citim. "Înainte ca decretul să se împlinească, înainte ca ziua să treacă ca pleava, înainte ca mânia aprigă a lui EU SUNT să vină peste voi, înainte ca ziua mâniei lui EU SUNT să vină peste voi." Cu alte cuvinte, Domnul invită lumea să mediteze, pe mine și pe tine, pe mine și pe toată lumea, mai ales pe lumea odihnită a Occidentului, invită lumea să mediteze înainte de sfârșitul harului, înainte de ultimele șapte plăgi, înainte de împlinirea decretului din Apocalipsa 22:11, încheierea harului. Înainte de sfârșit, înainte de închiderea acestui decret, oamenii trebuie să mediteze și trebuie să aleagă între a face binele și a face răul. Știm că în cartea lui Ioel, toată lumea este invitată în valea deciziei. Iar valea deciziei a început deja. Cele șapte sigilii reprezintă valea deciziei în timpul libertății pentru Occident. Cele șapte trâmbițe sunt valea deciziei în timpul necazului. Necazul, timpul necazului, nu este după ultimele șapte plăgi, așa cum am învățat din interpretarea pionierilor noștri. Îndrăznesc să spun că timpul de necaz este în timpul celor șapte trâmbițe. Acesta este timpul de necaz pentru cei care pot fi salvați, în special pentru cei din Occident, pentru cei care își mai pot schimba caracterul. Timpul de necaz pentru cei răi va fi după încheierea harului. Iar necazul servește, așa cum a servit pentru Iona și Iacob în trecut,

pentru pocăință. Iată de ce este utilă angustia. Biblia spune că lui DUMNEZEU nu-i place să chinuiască, nu-i place să producă suferință, ci că El își pedepsește creaturile așa cum un tată își pedepsește copiii, pentru viață. Și spune că tatăl care nu-și pedepsește copiii îi urăște, pentru că numai pedeapsa poate corecta atunci când ajungi la un nivel de răutate; numai folosind nuiua. De aceea, Domnul va îngădui această pedeapsă, între ghilimele, asupra Occidentului, pentru că un tată vrea să-și salveze copiii, chiar și pe cei răi. Un tată va face tot ce poate pentru a-și salva copiii. Mă gândesc la Adam, cine știe ce a făcut Adam cu Cain? Este un fiu pierdut, dar îmi imaginez că a încercat să-l convertească. Și citim mai departe, iar acum vorbește despre neamuri, ca să înțelegem că această carte a lui Țefania vorbește la timpul prezent despre cele șapte trâmbițe și la timpul viitor despre cele șapte plăgi finale. "Căci Gaza va fi părăsită, Ascalon va fi pustiită, Ecron", toate aceste nume sunt ale Asiei, ale națiunilor din jurul lui Israel. Pentru noi, ele înseamnă cei din Orient sau cei care nu au caracterul libertății. Iar versetul șapte anunță că pământurile lor le stăpânesc pe nedrept, pentru că DUMNEZEU a dat pământul lui Adam și copiilor lui DUMNEZEU, urmașilor buni, urmașilor lui Set, și apoi l-a dat înapoi lui Avraam. Și i-a spus: "tot ce vezi", adică tot pământul. Micul Canaan era un simbol al întregului pământ. Iar Canaanul pământesc era locuit pe nedrept de uriași, de oameni-fiare, oameni pe care DUMNEZEU a poruncit să-i distrugă. La fel se va întâmpla și la sfârșitul lumii. DUMNEZEU nu a creat pământul pentru a fi stăpânit de dictatori precum Putin sau Kim Jong-un. DUMNEZEU a creat pământul pentru a fi locuit de oameni sfinți. Și acest lucru se va împlini chiar dacă noi nu credem acest lucru. Și spune aici, în versetul 7: "Și partea aceea va fi pentru rămășița casei lui Iuda..." Pentru cine va fi pământul canaaniților, al celor din Gaza, al celor din Ascalon și al altora care sunt menționați aici, tot pământul care chiar acum este locuit de fiare, de dictatori? Ne referim la conducătorii politici, la dictatori. Toată țara va fi redată rămășiței casei lui Iuda, adică rămășiței din vest, rămășiței care va rămâne după cele șapte trâmbițe. Vor rămâne puțini. Nu putem spune dacă jumătate sau un sfert sau o zecime din cei care locuiesc astăzi în vest. Occidentul democrat are aproximativ două miliarde de oameni. Dar întreaga lume are multe miliarde. Are de patru sau cinci ori mai mulți. De patru ori poate. Adică, Occidentul este cam un sfert din întreaga lume. Restul lumii, al pământului, trebuie să fie eliberat de Domnul. Domnul a trimis pe Israel să elibereze Canaanul. Domnul a mers cu armata Sa, cu poporul Său, în această cucerire, pentru că așa a fost voia Sa, pentru că acele națiuni, spune Biblia, ajunseseră la măsura maximă a răutății. Aceasta înseamnă că DUMNEZEU va elibera întreaga lume atunci când aceasta va atinge măsura maximă a răutății, pe care eu cred că a atins-o deja. Acesta este motivul pentru care au început sigiliile. Sigiliile sunt o perioadă mică de timp de trei ani și jumătate, posibil. Este un timp foarte scurt. Gândiți-vă cât de repede au trecut ultimii zece ani, sau douăzeci de ani, ca o clipă. Acești ani vor trece foarte repede. Judecata lui DUMNEZEU va fi o purificare în vest, mai întâi de toate în vest. Mai întâi, DUMNEZEU va purifica casa Sa, va purifica Israelul și apoi va purifica restul lumii. În ziua ispășirii, marele preot a curățat sanctuarul, locul preasfânt, și păcatele mărturisite. Dar ce s-a întâmplat după aceea? Ce s-a întâmplat după ce s-a decis cine rămâne în Israel și cine nu? În acea zi se decidea. Apoi, la sfârșitul acestei zile, țapul era trimis în

pusti, adică era ucis țapul care îl simboliza pe Satana. Asta înseamnă că Domnul va tăia rădăcina și ramura lui Satana, îi va elimina pe toți adepții lui de pe acest pământ. Se spune aici, în versetul 7: "Căci EU SUNT Dumnezeu lor îi va vizita și îi va aduce înapoi pe cei captivi". De ce spunem "EU SUNT"? Haideți să ne uităm la asta. Să ne uităm la numele "EU SUNT". Acolo unde scrie "Domnul" cu majuscule, toate cu majuscule. Să ne uităm mai jos la eticheta "Domnul". Acolo unde scrie în engleză "Lord" cu majuscule, este "Jehovah" în spaniolă, dar este numele Celui care există de la sine. Scrie "Cel care există". Cel care există prin El însuși, practic, Cel care are existența în Sine, Cel care are viața veșnică în Sine. Sau "EU SUNT" este numit în altă parte "EU SUNT" sau "Eu exist prin Mine Însumi", "Eu sunt existența", "Eu sunt sursa vieții". Asta înseamnă, de aceea spunem întotdeauna ceea ce spune Biblia, nu vrem să spunem "Doamne", pentru că nu este adevărat. DUMNEZEU a scris aici, unde scrie cu majuscule "Domnul", numele Său sau "Cel care există de la sine" sau "EU SUNT". Trecând la versetele următoare, Domnul promite, în versetul 9, că Moab va fi ca Sodoma și Amon ca Gomora. Sodoma și Gomora au fost transformate, aceste orașe, în cenușă, de către DUMNEZEU. La fel se va întâmpla și cu aceste națiuni păgâne, fiare, pentru că nu sunt doar păgâni pașnici, ci fiare, guverne care nu au dorit împărăția lui DUMNEZEU. Să ne amintim de Isus când a venit într-un sat din Gadara, unde L-au alungat, nu L-au primit. La fel se întâmplă și astăzi cu toate națiunile care preferă dictatura. Ne referim la conducători, la lideri, la cei bogați, la cei care susțin acești dictatori, aceste fiare. Cu toții vor fi judecați în același mod. Toți aceștia sunt incluși în aceste nume, Moab și Amon, și alte nume, Filistia, pe care le avem aici. Filistenii nu și-au schimbat niciodată, niciodată caracterul. Filistenii au fost întotdeauna o problemă pentru Israel. Ei nu au vrut niciodată să schimbe caracterul de fiară. Este interesant faptul că oamenii pot alege să fie fiare pentru totdeauna sau să fie copii ai lui DUMNEZEU. Este alegerea noastră. Cei care caută blândețea, pacea, iubirea aproapelui, aceia sunt oameni. Ceilalți, cum ar fi rușii din Ucraina, care au făcut toate atrocitățile imaginabile, poate chiar și cele inimaginabile, tot ceea ce au avut în minte, tot ceea ce Satana a semănat prin internet în existența lor. Acești oameni care au murit, aceștia au intrat pe internet, pe toate site-urile de gunoi de pe internet, și-au umplut mințile cu tot ce a avut Satana. Și vedem ce roade a adus acest lucru. Au ajuns să fie uciși într-un mod teribil pentru că asta au semănat. Trebuie să înțelegem că fiecare va culege ceea ce a semănat. Și dacă până acum judecata lui DUMNEZEU cu cei răi a fost amânată, trebuie să înțelegem că judecata lui DUMNEZEU nu va mai fi amânată. Judecata lui DUMNEZEU este la ușă. Este acolo, în Ucraina, în momentul de față, se decide între om și om. Sunt unii dintre ruși care sunt salvați. Aceștia încă mai au ceva bun, au o șansă de a se schimba. DUMNEZEU le mai dă o șansă prin faptul că sunt luați prizonieri. Dar toți aceștia care au ucis copii, femei, bătrâni, fără apărare, au violat femei, au violat fete, au făcut toate atrocitățile posibile, au ars, au distrus, țintele lor preferate de distrugere nu sunt armata ucraineană și infrastructura ei, ci sunt spitale, școli, grădinițe, clădiri civile, case. Numai o fiară sălbatică ar putea avea o minte atât de insensibilă încât să facă așa ceva. De aceea, DUMNEZEU îi tratează așa cum îi tratează. Și le-a dat ocazia să dea ultima lor mărturie și au arătat că au fost marcați cu semnul fiarei, adică cu caracterul lui

Satana. Și acesta este motivul pentru care au murit. Spune aici, în versetul 9, la sfârșitul versetului 9: "Rămășița poporului Meu îi va jefui și rămășița poporului Meu îi va moșteni". Este clar, rămășița din vest va moșteni toate aceste națiuni care sunt acum dictaturi. Aceasta nu înseamnă că China nu va mai fi China sau Rusia nu va mai fi Rusia, dar guvernele, guvernele acestor dictaturi, vor avea un caracter nobil, vor fi democrați, vor fi de libertate. "Acest lucru se va abate asupra lor din cauza mândriei lor, pentru că s-au confruntat și s-au mărit împotriva poporului lui EU SUNT al oștirilor. Teribil va fi EU SUNT împotriva lor, pentru că El va slăbi toți dumnezeii pământului și fiecare din locul său se va pleca în fața Lui, toate insulele națiunilor." Și aici vorbește despre Etiopia. "Și voi, cei din Etiopia, veți fi uciși de sabia mea". Toate aceste națiuni sunt națiuni care simbolizează Orientul sălbatic. "El Își va întinde mâna peste nord și va nimici Asiria și va pustii Ninive". Să ne uităm la numele Asiria și Ninive. Mai întâi ne vom uita la Asiria. H804 este Asur, înseamnă o treaptă. Întotdeauna trebuie să verificăm dacă numele simbolizează ceva, pentru că, în mod normal, numele sunt cuvinte care simbolizează ceva. Ele nu sunt așa cum avem noi astăzi obiceiul de a avea nume care nu au nicio semnificație pentru noi. Să ne uităm la celălalt cuvânt, Ninive. Este capitala Asiriei. Deci, dacă aici scrie Asiria și Ninive înseamnă Asiria și capitala ei. Numele Asiria este foarte asemănător cu Asia, cu numele continentului. Înțelegem că se referă la acest caracter preferat de națiunile din Asia. În Asia avem națiuni negustorești, națiuni fără de lege, națiuni care practic nu au milă. Chiar și religiile lor sunt astfel. Domnul a spus că acest lucru nu mai poate exista pe pământ, pentru că din cauza acelor guverne și a lipsei de educație, practic, pentru că aceasta este Asia, sunt națiuni needucate, cu un caracter needucat. Domnul vrea să educe lumea. Domnul Isus este numit Marele Învățător. El a venit să ne educe, pentru că fără educație nimeni nu-L va vedea pe DUMNEZEU. Fără să ne educăm mintea și faptele pentru a fi de o dragoste pură, nimeni nu-L va vedea pe DUMNEZEU. Aceste națiuni nu sunt educate, dar DUMNEZEU le dă ocazia. Dacă se vor lăsa educate, vor fi salvate, dar DUMNEZEU a văzut că nu vor să o facă. Toate aceste guverne sunt niște fiare. Să vedem dacă cineva poate îmblânzi un leu, nu un leu care a fost crescut într-o cușcă, ci un leu adus de acolo, dintr-un loc sălbatic. Să vedem dacă poate fi îmblânzit. Nu poate fi îmblânzit. De aceea, acești dictatori vor pieri împreună cu prinții lor, așa cum îi numește Biblia, cu consilierii lor, cu prinții lor, cu tot personalul lor, cu toată conducerea lor.

Așa cum Domnul a judecat sau va judeca în Occident pe cei dintâi conducători, tot așa va judeca și în Orient, iar pe cei asupriți de aceste fiare îi va elibera, așa cum, de exemplu, pe vremea lui Ieremia, care a fost întemnițat, iar Nebucadnețar a cucerit Ierusalimul, l-a eliberat pe Ieremia. În același fel trebuie să înțelegem că nu toți cei care fac parte dintr-un popor sunt răi. Răi, copii ai lui Satana, există atât în est, dar acolo sunt conducători, cât și în vest. Și acolo sunt în parte conducători, și în parte sunt oameni de rând, dar în cea mai mare parte sunt oameni iubitori de bani. Sunt sigur că și cei care mor săraci, de exemplu în Rusia, oamenii răi din Rusia, oameni obișnuiți, care sunt săraci pentru că Putin nu le permite să se îmbogățească sau să aibă bani, chiar și aceștia au dezvoltat caractere de fiare, caractere de hoți. Dacă ar avea ocazia, ar jefui tot ce le-ar sta la îndemână. Sărăcia nu garantează mântuirea, pentru că unii sunt săraci

pentru că sunt forțați să fie așa, dar în mintea lor au un caracter de jefuitori. De aceea, DUMNEZEU nu măsoară neapărat faptele; El măsoară faptele, dar măsoară și caracterul. Iar pe aceștia care nu au avut ocazia să ucidă în țara lor, să jefuiască și să violeze, le-a dat o ocazie în Ucraina. El i-a făcut liberi, între ghilimele. Ei au crezut că au libertatea de a face tot ce vor și au făcut-o. Și au fost uciși pentru caracterul lor. A fost ultima șansă. Când DUMNEZEU ne dă ocazia să ne demonstrăm caracterul într-un mod mai complet, adică cu ceva ce nu am putut face până atunci, trebuie să înțelegem că suntem la limită, suntem în ultima zi a deciziei noastre. Trebuie să înțelegem că acesta este momentul să ne agățăm de DUMNEZEU și de caracterul Său. Că, dacă profităm de această ocazie pentru a greși, ne-am găsit deja destinul. Să ne imaginăm că acum oricare dintre noi câștigă un milion de dolari. Pentru unii care au semănat în mintea lor plăceri, dorințe, până în acel moment, care nu s-au împlinit, ce vor face? Vor folosi acei bani pentru a-și realiza toate dorințele, pentru a obține tot ceea ce își doresc. Dar unul care a semănat caracterul lui Cristos, ce va face cu banii? Ei bine, îi va folosi așa cum i-ar folosi Cristos. Deci, asta vedem în Ucraina, oportunitatea, ultima șansă. Am văzut atât de multe scene cu ruși care fură, intră în casele ucrainenilor și fură tot ce vor și cred că vor fi fericiți în viața lor. Ei bine, în Biblie scrie aici, am citit, vor construi case și nu le vor locui sau vor avea vii, dar nu vor mânca din ele.

Adică, au furat, dar și-au pecetluit soarta și cei mai mulți dintre ei au murit. Aproximativ 300.000 de ruși au murit și probabil că încă un milion au fost mutilați. Acest lucru nu s-a mai văzut de la cel de-al Doilea Război Mondial încolo. Aceasta este o judecată pe care DUMNEZEU o face și, deocamdată, este doar un anunț a ceea ce se va întâmpla în lume, pentru că, în cel de-al doilea război mondial, partea care a fost asuprită sau invadată prima a fost Occidentul. Așadar, pentru moment, răul nu a început pentru noi. Versetul cincisprezece: "Aceasta este cetatea veselă și încrezătoare, care a zis în inima ei: Eu și nimeni altcineva. Cum a fost pustiiată, loc de dormit al fiarelor; oricine trece pe lângă ea, șuieră, dă din mână". Cetatea veselă se poate referi la Ninive, pentru că despre Ninive se vorbește aici, ultima dată. Știm că Ninive a avut șansa ei când cu Iona, dar în 100 de ani Ninive a fost nimicită pentru că generațiile următoare nu și-au amintit de judecata pe care a făcut-o DUMNEZEU sau de avertismentul pe care l-a dat prin Iona. Așadar, aceasta este cetatea veselă, ce înseamnă asta? Că toate orașele bucuroase, încrezătoare, mândre, așa cum se spune aici, vor fi nimicite. Și într-un mod special vorbește despre orașele, capitalele, marile orașe ale fiarei din Orient, dar vorbește și despre marile orașe care sunt cuibul oricărei păsări urâte din Occident. De ce? Pentru că orașele, mai ales orașele mari, sunt locuri de oportunitate, sunt locurile unde se duc iubitorii de bani pentru a se îmbogăți, cu orice preț, nu contează cum. Sunt locuri de oportunitate; acolo se adună toți cei răi, în cele din urmă se vor aduna. DUMNEZEU Își va îndepărta poporul Său din aceste orașe; de fapt, El face acest lucru. DUMNEZEU îi cheamă să locuiască în grădină, așa cum l-a așezat pe Adam, pentru a distruge turnurile Babel ale acestei lumi, toate aceste orașe care sunt împărăția lui Satana și care sunt toate după modelul turnului Babel și al orașelor din Orient, adică toate au ca scop îmbogățirea. Anterior, Solomon și-a schimbat politica de a fi cea mai bună persoană și de a face bine tuturor, de a-i judeca pe cei simpli, pe cei săraci, el și-a

schimbat politica de a fi acea persoană bună în cea de a fi o persoană rea și a devenit un negustor ca și daniții, ca și Dan, ca și cei care au primit daruri de la DUMNEZEU și le-au folosit pentru a se îmbogăți. Iar iubirea de bani i-a îndepărtat de credința lui Isus, adică i-a făcut să cadă din credință, iar credința este caracterul lui DUMNEZEU. I-a făcut să-și piardă dragostea, i-a făcut să devină fiare. La fel și Solomon. Și comerțul acesta este viața, este caracterul și este viața acestor împărății ale Orientului. Bani, banii sunt dumnezeul conducător. Și capitolul 3 continuă cu același lucru: "vai de cetatea murdară, contaminată și asupritoare". Aici se vorbește despre Ninive într-un mod special și, pentru noi, se vorbește despre Jingjinji, adică noua capitală a Chinei, cel mai mare, cel mai mare oraș de pe pământ și toate orașele ca acesta, din întreaga lume, murdare, contaminate și opresive. Dar acesta al Chinei este, în mod deosebit, opresiv, asupritor, pentru că acolo trăiește regele, fiara cea mare, care își asuprește întreaga țară cu o muncă peste măsură și, de asemenea, cei nevinovați sunt băgați în închisoare. La fel, orașele din restul lumii, orașele mari și din Occident asupresc poporul, pentru că acolo viața este de fier, este ca într-o închisoare, este ca într-un regat roman. A trăi într-un oraș înseamnă a trăi într-o Romă. Cei care nu au trăit la țară nu pot aprecia acest lucru, dar împărăția lui DUMNEZEU este ca și cum ai trăi în grădina Edenului; împărăția lui Satana este ca și cum ai trăi într-o închisoare sau în turnul Babel. Este o viață artificială, forțată, constrânsă, care îi ia omului totul, sănătatea, anii, viața, totul, fără să-i dea nimic în schimb, ci doar speranța de a avea bani care, poate, pentru mulți sau pentru majoritatea nu se va împlini niciodată, dar toți aleargă în aceeași cursă pentru a ajunge la bani pentru a fi fericiți. Aceasta este una dintre cele mai mari minciuni ale Satanei. Pentru cei mai mulți nu se împlinește și când se privesc pe ei înșiși se văd cu părul alb și bolnavi de cancer și cu datorii uriașe pe care nu le vor putea plăti niciodată. Aceasta este împărăția lui Satana. Împărăția lui DUMNEZEU este o altă cale, este o altă formă. Să trecem mai departe și să ne uităm la Isaia 66 pentru a înțelege că acesta este chiar momentul despre care vorbește. Este timpul în care Occidentul este pe cale să nască. "Oare pământul va naște într-o singură zi, oare se va naște deodată o națiune? Căci îndată ce Sionul a fost în chinuri, și-a născut copiii". Timpul în care trebuie să fie în chinuri este în timpul celor șapte trâmbițe, pentru că, da, poate naște în timp de pace acum, în timpul sigiliilor, dar dacă nu va naște în timp de pace, va naște cu forța. Știm că există femei însărcinate care, atunci când cade ceva, când explodează ceva sau când se întâmplă ceva, o sperietură, încep să nască chiar înainte de vreme. Acest lucru se va întâmpla în mod simbolic cu Occidentul, pentru că ei nu au vrut să se arate copii ai luminii, au rămas în egoismul lor, nu au vrut să se pocăiască în timp de pace și astfel vor naște în timp de necaz. Versetul nouă: "Oare eu, care fac să nască, nu voi face să nască? A spus EU SUNT. Oare Eu, care fac să nască, voi fi oprit? zice Dumnezeuul tău". Și apoi continuă cu Ierusalimul, Ierusalimul, care înseamnă cei care și-au schimbat caracterul, care au ales iubirea agape. "Bucurați-vă cu Ierusalimul și bucurați-vă cu ea toți cei o iubiți. Umpleți-vă de bucurie împreună cu ea toți cei care o plângeți". Și apoi a doua parte, nu o vom repeta pe toată, pentru că o avem explicată verset cu verset. Versetele 12 și următoarele vorbesc despre neamurile care vor fi adăugate la Israel. Ei sunt invitații la nuntă, dacă vreți. Nunta lui Isus este cu Occidentul. Dar cei invitați la

nuntă sunt cei săraci, săracii de pe drumuri și de la garduri, cei asupriți. Toți, împreună cu Israel, vor fi un singur popor, poporul lui DUMNEZEU, care va locui în pace în țară. Și se spune aici: "Oasele voastre vor înflori", versetul 14, "ca iarba, și mâna Domnului, față de robii Săi, va fi cunoscută și se va mânia pe vrăjmașii Săi". Adică, mânia lui DUMNEZEU împotriva Occidentului reprezintă cele șapte trâmbițe. Mânia lui DUMNEZEU împotriva dușmanilor Săi este sfârșitul celor șapte trâmbițe și începutul celor șapte plăgi. "Căci iată, EU SUNT va veni cu foc și carele Lui ca un vârtej de vânt, ca să transforme mânia Lui în furie și mustrarea Lui într-o flacără de foc. Căci EU SUNT va judeca toată făptura cu foc și cu sabia Sa. Și cei uciși de EU SUNT se vor înmulți". Și apoi se spune cine. "Cei care se sfințesc", între ghilimele, "se sfințesc și cei care se purifică în grădini, unul după altul, cei care mănâncă carne de porc și urâciune și șoarece laolaltă vor fi stârpiți, zice EU SUNT". "Căci le cunosc faptele și gândurile, va veni vremea să adun toate neamurile și limbile și vor veni să vadă slava Mea." Toți aceștia care mănâncă animale necurate sunt cei care nu cunosc Legea lui DUMNEZEU, sunt neamurile. Pentru noi, în sens profetic, simbolizează Orientul, națiunile care se află de cealaltă parte a Occidentului și a democrației. Și DUMNEZEU va salva pe unii dintre ei, pe cei nevinovați, și îi va instrui, iar pe restul celor răi îi va distruge. "Și voi pune un semn printre ei și voi trimite dintre cei scăpați de la ei la neamuri și ei vor vesti slava Mea printre neamuri. Ei vor aduce pe toți frații voștri dintre toate națiunile ca dar pentru EU SUNT". Am explicat acest exod al oamenilor care vor fi salvați în vest, dar vedem că există un exod acum, în timpul sigiliilor, și va mai fi un alt exod în timpul trâmbițelor, iar apoi va fi o eliberare pentru toți, pentru cei care nu au reușit să scape în occident. Sunt mulți care evadează cu riscul vieții lor, mulți mor încercând să scape, de exemplu, din Coreea de Nord, dar majoritatea rămân prizonieri și aceștia vor fi eliberați, pentru că DUMNEZEU a profetizat acest lucru în Isaia: "Și voi lua din ei și pentru preoți și leviți, zice EU SUNT", versetul 21. Vor fi printre ei oameni care vor sluji așa cum a făcut Isus, pentru mântuirea altora. Am văzut nenumărați oameni care au evadat din Coreea de Nord și care, în loc să se ducă la plajă în Hawaii sau nu știu unde, și-au dedicat viața pentru a-i ajuta pe alții, pentru a se salva, pentru a scăpa. Au rămas în apropiere, în Coreea de Sud, realizând ministere pentru a-i ajuta pe cei asupriți din Coreea de Nord. Aceștia sunt preoții, preotul lucrează pentru salvarea altora, se sacrifică pentru alții. Aceștia sunt preoții și se spune aici că DUMNEZEU va lua chiar dintre ei ca să pună preoți. Am văzut-o cu ochii noștri. Sunt preoți și printre ei. Și apoi vorbește despre speranța noastră binecuvântată: "Căci precum cerurile noi și pământul nou pe care le fac rămân înaintea Mea, zice EU SUNT, așa va rămâne și sămânța ta și numele tău". Aceasta înseamnă că caracterul pe care l-ați dobândit, caracterul agape, caracterul cu adevărat democratic, caracterul de respect, de iubire, de sensibilitate, de sacrificiu, acest caracter care este caracterul lui Isus va rămâne pentru totdeauna în sămânța Sa, iar pământul nou pe care Domnul îl va face va fi casa Sa, pământul Său. La fel de bine ca și în mod imperfect, aș putea spune. Astăzi, în Uniunea Europeană, de exemplu, în Uniunea Europeană călătorim, călătorim liber în toată Europa, în toate aceste țări. În acest fel, pe noul pământ va fi ca o singură țară. Va fi un regat al libertății perfecte. "Și se va întâmpla că din lună nouă în lună nouă și din Sabat în Sabat sau din solemnitate

În solemnitate și din Sabat în Sabat, toată făptura va veni să se închine înaintea Mea, zice EU SUNT." "Și vor ieși și vor vedea cadavrele oamenilor care s-au răzvrătit împotriva Mea, căci viermele lor nu va muri niciodată și focul lor nu se va stinge; și vor fi o urâciune pentru toată făptura." Să ne uităm la cuvântul "vor ieși" din versetul 24. Înseamnă "a ieși". Dar înseamnă, de asemenea, într-un anumit sens, "a elibera", adică a elibera, a scoate, nu știu cum să spun. Simbolizează mai multe lucruri, dar acest ultim verset este simbolic în sensul că nimeni nu va uita atrocitățile împărăției lui Satana, ale dictaturilor. Răul lor nu va fi uitat, așa că nimeni nu va dori să repete neascultarea sau să repete viața de păcat. Ei vor ieși din asta, vor ieși din această împărăție, vor ieși cu adevărat. Ei vor vedea care a fost consecința celor care au ales stânga. "Ei vor vedea cadavrele", între ghilimele, vor vedea, adică vor înțelege, li se va aminti ce s-a întâmplat cu cei care l-au ales pe Satana. "Căci viermele lor nu va muri niciodată", se referă la amintirea lor și focul lor va fi stins. Pentru a înțelege de ce nici focul nu se va stinge, să mergem la cartea Iuda, înainte de Apocalipsa. Să citim versetul 7. "Precum Sodoma și Gomora și cetățile din jur, care, după cum s-au dedat la desfrânare și au umblat după trupuri străine, au fost date ca exemplu", rețineți cuvântul exemplu, "primind răzbunarea focului veșnic".

Adică, focul veșnic este parțial legat de DUMNEZEU, DUMNEZEU este focul veșnic, răzbunarea este de la DUMNEZEU, dar, de asemenea, a fi ars cu foc veșnic înseamnă că și astăzi, după mii de ani, ne amintim de Sodoma și Gomora, chiar și lumea știe despre Sodoma, știți, lumea care nu citește Biblia știe despre Sodoma și Gomora. Adică, acesta este viermele sau focul veșnic, este un exemplu care va fi ținut minte, este un exemplu, așa cum se spune aici. Ele au fost date ca exemplu, iar în altă parte o explică și despre vierme, Domnul aduce aminte de aceste cuvinte pentru că acestea sunt exemplele de care ne vom aminti. În Noul Testament, dar și în altă parte, se spune că trupurile celor care s-au răzvrătit în pustiu au căzut ca exemplu și ca avertisment pentru noi. Acest lucru va servi și ca învățătură pentru întregul univers, pentru ca întreaga lume să vadă ce a costat păcatul, pe lângă viața Domnului Isus Cristos și jertfa Sa veșnică, dar și toată suferința, tot sângele nevinovaților și, de asemenea, care a fost câștigul celor răi. Și acesta este un exemplu de care trebuie să ne amintim. Cei care au făcut răul nu au câștigat absolut nimic, ci doar, așa cum spune Biblia, plăcerile unei clipe de păcat. Au avut plăcerea de a ucide pe cineva, cât timp a durat asta? O clipă, iar apoi nu vor mai trăi în veșnicie. Va merita oare să comită atrocitățile din împărăția lui Satana? Nu. Cei care vor ieși din împărăția lui Satana în versetul 24, Isaia 66, își vor aminti de tot ceea ce au primit concetățenii în ziua mâniei lui DUMNEZEU, cele șapte plăgi finale. Ei vor vedea toate acele cadavre, vor vedea toate consecințele răutății lor. Ei vor înțelege că există un DUMNEZEU care judecă. Ei vor înțelege înțelepciunea. Vor înțelege că cel care face binele va primi binele și cel care face răul va primi răul. Ei nu vor dori niciodată să le urmeze exemplul. În timp ce exemplul sfinților vor dori să-l urmeze, pentru că ei vor moșteni pământul și vor dori să aibă parte de bine pentru totdeauna. De aceea ei vor face binele pentru totdeauna. Și Îl vor iubi pe DUMNEZEU mai presus de toate, pentru că vor înțelege că DUMNEZEU este iubire și că orice cale a omului neconvertit a fost în zadar. Orice religie falsă, orice idol care nu a reușit să salveze, orice rău care a reușit să

aducă un profit de moment. Ca acești ruși care au furat tot ce au putut fura din Ucraina. Dar ce bine au făcut? Trupurile lor au fost folosite pentru a fertiliza în cele din urmă pământul ucrainean. Chiar și ceea ce se întâmplă în Ucraina este o învățătură pentru cei răi într-un mod special. În acest moment, cei care aleg să fie răi o vor face în mod conștient, o vor face știind ce primește o persoană rea. Ei vor primi o pedeapsă și mai mare decât cei care cad în Ucraina. Așadar, toți cei care vor să vadă binele în viața lor, să facă binele. Iar cei care vor să fie preoți ai Domnului, cei care vor să fie conducători, cei care vor să stea la dreapta și la stânga Domnului, cei care vor să ocupe poziții mai bune în Împărăția lui DUMNEZEU, nu din răutate, ci pentru a fi mai aproape de Domnul lor, atunci imitați-l pe Isus. Cu cât Îl imită mai desăvârșit, cu atât vor fi mai aproape de El. Preoții lui DUMNEZEU, cei care își dau viața pentru alții, nu cei care își trăiesc viața pentru a se bucura de ea, ci pentru a-i ajuta pe alții să fie salvați sau pentru a-i ajuta pe cei oprimați, pentru a se ruga pentru ei, pentru a face tot ce pot pentru acești oprimați, pentru cei nevoiași, așa cum a făcut Domnul Isus Cristos, aceștia vor fi preoții Domnului. Aceștia vor fi preoții și împărații din cartea Apocalipsa. Dar Domnul are preoți și are și oameni care nu au fost preoți, pentru că au fost victime. Și Domnul le va da la fel de bine caracterul Său. Dar mai fericiți vor fi preoții lui Isus Cristos din Nazaret. Fie ca pacea Domnului să ne înmoaie inimile noastre de fiare, să le facă omenești și chiar mai mult decât atât, să ne aducă la plinătatea staturii lui Isus Cristos. Și să ne facă preoți care trăiesc vieți de sacrificiu în folosul altora care vor fi binecuvântați prin sacrificiul vieții noastre. Pacea să fie cu toți aceștia. Amin.

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/Institutul_Madison_Spania

Telegram ES: https://t.me/instituto_madison_es

elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!